3angaua 1. ®oTodrjieKTpoHHAsI cieKTpockonusi (6 6a/10B)

[Ipn wuccnemoBaHWM CcocTaBa HAHOMATEPUATIOB UCIOIB3YETCSI METOJl PEHTTEHOBCKOM
dbotoanektponHoit cnekTpockonmuu (PDIC). Tlpu wuccnenoBanuu Ha oOpaser] mamaeT IydoK
PEHTTEHOBCKHUX JIyueH, a ¢ MOBEPXHOCTH 0Opasiia BBUICTAIOT AJIEKTPOHBI, BEIOUTHIE C BHYTPEHHUX
opbOutaneii. Omnpenensss dHEPTUIO SJIEKTPOHOB, MOXKHO IMOJYYUTh WH(MOPMAIHMIO O XHMHUYECKOM
cocTtaBe oOpasia.

[lpu oOmydeHun oOpa3na IyYKOM PEHTTEHOBCKOTO W3IIYYEHHsSI C JUTHHOW BOJIHBI
M =0.95 M B cnektpe PODC nHabmromaercss TOMBKO OAWH MUK, COOTBETCTBYIOIIMI HEKOTOPOWM
SHEPTUM CBSI3M SJIEKTPOHOB, MPU ATOM HMMIYJIbC BBUICTEBIIMX 3JEKTPOHOB pPaBeH P = 1.5-107%
Kr-M/c. A mipu o0Iy4eHUH IMydkoM ¢ AnuHou BoiHbBI A1 = 0.80 HM B cnekTpe HaOMI0aeTCS TOT XKe
CaMBblil MHK.

1. Haiitu uMIyJbC BBIICTEBIIUX AJICKTPOHOB P BO BTOpPOM ciydae. (3 6amia)

2. Haiitm orHomieHne mMImyibca (OTOHa K HMMITYJIbCY DJIEKTpOHa Pg/P B obomx ciywasx. (2
0aJ1a)

3. OOBICHUTH MOJNYYCHHBIN PE3yabTaT, MCIOIB3YS (PyHIaMeHTaIbHbIC (Qu3nuecKue 3aKoHbI. (1
0aJwn)

CkopocTh cBeTa c=3.0-10° wm/c, macca 3JIEKTpOHA Me = 9.1-10! kr, mocrosianas ILianka

h=6,6310"* IIxc.



